

Mexikói festmény a metróállomáson

Felajánlás. Julio Carrasco Bretón festménye a 2-es metró Keleti pályaudvari állomását díszíti

A mexikói nagykövetség és Julio Carrasco Bretón mexikói művész felajánlásával mostantól a 2-es metró Keleti pályaudvari metrómegállójának pénztárcarnokát díszíti „A mexikói textilkészítmések képzeletvilága” című köztéri alkotás.

– A kiváló művész kiállítását korábban a Budapest Galériában mindannyian láthattuk. Azzal, hogy a festmény ebbe a nagy forgalmú



Szentes Tamás főpolgármester-helyettes a festmény előtt / MATYÉNYI MIHÁLY

és szépen felújított aluljáróba kerül, a mexikói kultúra egy

darabja jelen lesz a budapestiek mindennapjaiban. Ez a kép nem csupán Mexikó, hanem Isabel Bárbara Téllez Rosete nagykövet asszony Budapest és a magyarok iránti szeretetének lenyomata lesz – mond-

ta Szentes Tamás főpolgármester-helyettes a festmény átadásán.

Julio Carrasco Bretón fal-képfestő a mexikói képzőművészet meghatározó alakja. Rendszeresen készít festményeket egyetemek, önkormányzati hivatalok, állami és privát kulturális intézmények számára is. Több mint 50 műalkotása díszíti a közterületeket a világ számos nagyvárosában.

A Keleti pályaudvari, kétszer hat méteres festmény itthon elsőként képviseli a nemzetközi népszerűségnek örvendő, Magyarországon kevésbé ismert mexikói muralista (vagyis az állandó felületekre, falra mennyezetre készült) festészetet. A képen látható huipilek, jorongok, terítők, ponchók és szőnyegek a különböző etnikai csoportok jellegzetes kifejezési formáit mutatják be.

Hulladéktörvény

Már lopásnak számít a lomizás

A hulladéktörvény egyértelművé tette, hogy a lomtalanításkor kirakott tárgyak a kihelyezés pillanatában a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. tulajdonába kerülnek. Aki ezekből eltulajdonít, az a lopást követ el – tudatta a Fővárosi Önkormányzat Rendszertani Igazgatósága.

Ha az FKF-et ért kár meghaladja az 50 ezer forintot, és a lopást üzletszerűen – vagyis rendszeres haszonszerzésre törekedve – követik el, a tettes akár kétéves szabadságvesztéssel is büntethető. A kisebb értékre (50 és 500 ezer forint között) elkövetett lopás vétségnek számít, 50 ezer forint alatti értékénél pedig szabálysértésnek.

A kitétt lomok tulajdonviszonya a törvényi szabályozás előtt rendezetlen volt, ezért csak korlátozottan lehetett fellépni az üzletszerű begyűjtők, a „lomosok” ellen, akik lomtalanításkor szinte kiköltöztek a közterületekre.

A Budapest oldal a Metropol és a Főpolgármesteri Hivatal Kommunikációs Igazgatóságának együttműködésével készül.